Matemadticas aplicadas a las CCSS | 12 Bachillerato

RELACION 1 EJERCICIOS: CALCULO DE PROBABILIDADES

Ejercicio 1:

Con ayuda de un diagrama de arbol, calcula el espacio muestral asociado
al experimento aleatorio que consiste en lanzar tres monedas y anotar el numero
de caras y cruces.

Cara ccC
Cara<
Cruz 0.4
Cara
Cara CXC
Cruz<
Cruz XX
Cara XCC
Cara <
Cruz XCX
Cruz
Cara XXC
Cruz<
Cruz XXX

El espacio muestral es: E = {CCC, CCX, CXC, CXX, XCC, XCX, XXC, XXX}

Ejercicio 2:

Al extraer una carta de una baraja espanola, expresa estos sucesos en forma
de uniones e intersecciones.

a) A = «Salir una figura de copas» b) B = «Salir una sota o bastos»

a) A ={Salir la sota de copas} U {Salir el caballo de copas} U {Salir el rey de copas}
b) B = {Salir una sota} U {Salir una carta de bastos}

Ejercicio 3:

En una urna hay 7 bolas numeradas del 1 al 7. Se extrae una bola al azar y se anota su namero.
a) Explica si el experimento es aleatorio.

b) Determina el espacio muestral.

¢) Forma dos sucesos compuestos y sus contrarios.

a) En efecto, es aleatorio ya que por muchas veces que se repita, jamas se puede predecir el resultado que se va a obtener en
una préxima experiencia.

b) E=1{1,223,4,5E6T7}

o A=1{1,3} = A=1{245©6T7

B=1{45T7 = B =1{1,23,6

Ejercicio 4:

En el experimento que consiste en lanzar un dado cubico con las caras numeradas del 1 al 6:
a) Expon un ejemplo de dos sucesos que sean contrarios. ;Son incompatibles?

b) Muestra dos sucesos que sean incompatibles. ;Son contrarios?
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a) Sucesos contrarios: A = “salir par” = {2, 4, 6} y A = “salir impar” = {1, 3, 5}.
Efectivamente, A y A son incompatibles.
b) Sucesos incompatibles: A = {1, 2} y B = {3, 4}.
Los sucesos A y B son incompatibles, pues A N B = &, pero no son contrarios (A = {3, 4, 5, 6} # B).

Ejercicio 5:

Una urna contiene 8 bolas numeradas del 1 al 8. Se extrae una bola al azar y se anota su nimero. Con-
sidera A=1{2,3,5,B=1{3,8yC=1{1,25,7).

Halla los siguientes sucesos.

AUB BuC AnNnCc

AuC ANB BnNncC
AUB=1230:5,8 AUuC=1{1,232:5T7 BUC=11,2230518]
AnB={3} AnC=1{275 BNC=o

Ejercicio 6:

Se lanza un dado de 6 caras donde hay marcados tres 1, dos X y un 2.
Calcula la probabilidad de estos sucesos.
a) «Salir 1» b) «Salir X» c) «Salir 2»

a) P(salir 1) = — b) P(Salir X) = - 0 P(salir 2) = -
2 3 6

Ejercicio 7:

De los 39 alumnos de una clase, 16 escogieron francés y 27 inglés. Nueve
alumnos eligieron ambos, y el resto no escogié ninguno de ellos. Si se elige al
azar un alumno de dicha clase, halla las siguientes probabilidades.
a) Escogio6 francés.
16
P(F)=—
( 39
b) Escogio inglés.
27
P(l)=—
( 39
¢) Escogio ambos idiomas.

9
P(FAI)=—
( 39
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d) Escogio francés o inglés.
16 27 9 35

P{Fuf)=P(F}+P(I)—P(me)=5+£_5_39

e) Escogio francés, pero no inglés.

s 3
P(FNI®)=P(F)—-P(FNI) e
f) No escogio ni inglés ni francés.
35 4

P(F NI®)=1-P(Ful)=1-—=—
( ) ( ) B5 86

Ejercicio 8:

En un intercambio cultural participan 17 alumnos espanoles, 8 italianos, 4 franceses y 2 holandeses.
Elegido un alumno al azar, halla:

a) P(ser francés)
b) P(ser italiano)

c) P(ser holandés)

a) P(ser francés) = % = 10,1290

b) P(ser italiano) = % — 0,2581

¢) P(ser holandés) = % = 00,0645

Ejercicio 9:
En una urna hay 8 bolas numeradas del 1 al 8. Se extrae una bola al azar y se apunta su numero.

Considera los sucesos A = {2,3,5},B=1{3,8yC={1,2,5 7}

Halla la probabilidad de AUB, BUC AUC A,ByC.

P(A U B): ComDAyBsoncnmpatibles:P{AUB}=P{A}+P(B}—PMHB}=%*%—1§=%=%
. . . 2 4 6 3
P(BUC}I.ComoBstonmmmpatlbles.P(BUC)=P{BJ+P(C)=§+§=§=E.
. 3.4 2 5
P(A U O): CumoAyfsonmmpanbles:PlAUC}l=P|{A]+P|{C]—P{Aﬁf}=§+§—§=§.
3 5
P(E]—1—P(A]—1—§—§
2 6 3
P®_1_P(B}_1_§_§_E
— 4 4 1
P(C]—1—F(C)—1—§—§—E
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Ejercicio 10:

En una biblioteca estan estudiando 5 alumnos de 3.° de ESO, 7 de 4.°, 11 de 1.° de Bachillerato y 15 de 2.°
Elegido un estudiante al azar, halla la probabilidad de:

a) Ser un alumno de ESO.

b) Ser un alumno de Bachillerato.

5+ 7 12 ]
a) P(Ser un alumno de ESQ) = s T 751155 - 38 - 19

11 +15 26 13

h) P(Ser un alumno de Bachillerato) =

38 38 1
Ejercicio 11:

Se extrae una carta de una baraja espanola y se tira un dado cubico con las caras numeradas del 1 al 6.
Halla la probabilidad de sacar una espada y obtener un numero par en el dado.

10
40

1
8

o | w

P(espada y n.° par) = Plespada) - P(n.° par) =

Ejercicio 12:

En una bolsa se introducen unas tarjetas con los nombres de los alumnos de una clase: 16 chicas y
12 chicos. Se extraen 2 tarjetas al azar. Halla la probabilidad de que sean de 2 chicas:

a) Con devolucion de la primera tarjeta.
b) Sin devolucién.

a) Con devolucion de la tarjeta.
16 16

P{2 chicas) = P(chica la 1.% y chica la 2.%) = P{chica la 1.%) - P(chica la 2.%) = 2878 = 0,3265
b) Sin devolucion de la tarjeta.
P(2 chicas) = P(chica la 1.7 y chica la 2.%) = P{chica la 1.%) - P(chica la 2.%chica la 1.7) = % . % = 0,3175

Ejercicio 13:
En una caja hay 5 botones rojos, 3 azules y 7 verdes. Si sacamos un botén al azar,
calcula la probabilidad de los siguientes sucesos.

A = «Salir botén rojo»

B = «Salir boton verde o azul»

C = «No salir botén azul»

P = PR = 2 e P
3 5

Ejercicio 14:

Una caja contiene 25 caramelos de limén y 15 de menta. Se extraen 2 caramelos al azar. Halla la pro-
babilidad de que el primero sea de menta y el segundo de limén:
a) Con devolucion del primer caramelo.

b) Sin devolucién.
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a) Con devolucion del primer caramelo.

P(1.° menta y 2.° limon) = P( 1.° menta) - P( 2.° limén) = LNy -] = 0,2344

40 40
b) Sin devolucion.

P(1.° menta y 2.° limon) = P( 1.° menta) - P 2.° limon/1.° menta) = % . % = 0,2404

Ejercicio 15:

Imagina que en una familia la probabilidad de nacer nina es 0,53, y la de nacer nino, 0,47. Si tienen
tres descendientes, ;cual es la probabilidad de que sean dos ninas y un nino?

Consideramos el siguiente diagrama en arbol:

nina
0,53  nina <
0,47 nifio — 0,53 - 0,47
0,53  nifia
0,53_ nina — 0,53” - 0,47
0,47 nifio <
nino
0,53_ nifia — 0,537 - 0,47
0,53_ nina <
nino
0,47  nino
nina
nino <

nino
P(2 nifias y 1 nifio) = 3-0,53*-0,47 = 0,3961

Ejercicio 16:

Copia y completa la siguiente tabla de contingencia que muestra la distribucion de las tres clases
de 4.° de ESO de un centro escolar.

Alumnos | Alumnas
A 30
B 60 100
C 78
100 232

Si se escoge un estudiante al azar:

a) ;Cual es la probabilidad de que pertenezca a la clase A?
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b) ;Cual es la probabilidad de que sea alumna?

¢) ;Cual es la probabilidad de que sea alumna y esté en la clase B?
d) ;Cual es la probabilidad de que, sabiendo que es alumna, corresponda a la clase C?

e) ;Cual es la probabilidad de que sea alumno sabiendo que pertenece a la clase A?

Alumnos | Alumnas
A 30 24 54
B 40 b0 100
C 30 48 78
100 132 232
54 27
132 33
b) Plalumna) = 23 — 58 = 0,5690
60 15
¢) Plalumna N B) = 237 — 58 = 0,2585
_ 48 _ 4
d) P(C/Alumna) = 137 - 11 0,3636
30 5 ¢
e) Plalumnold) = 19 0,5

Ejercicio 17:

Se procede a girar la flecha de la ruleta.

EVllﬁ

R = Sector de color rojo
V = Sector de color verde
— B¥ A = Sector de color amarillo
4R TR
1 6A
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Calcula la probabilidad de los siguientes sucesos.

a) Salir un numero par.

b) Salir un numero impar y el color rojo.

c) Salir un numero impar o el color amarillo.
d) Salir un numero par o el color verde.

e) No salir el color rojo.

2) PP = 1
1
b) PINR) =
1 .1 1.5
c}PUUA}:P“}-l_FM}_P“mA]:E-l_E_E:E
d) PPUV)=PP) + V) — PPNV =5 + 35— g =2
_ 3 5
E}P{R]=1—Hm=1—§=§
Ejercicio 18:

Un médico ha observado que el 40% de sus pacientes fuma y de estos, el 75%
son hombres. Entre los que no fuman, el 60% son mujeres. Calcula la
probabilidad de:

M
04 ol
H
0.6 M
0.6 Fe

0.4
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a) Un paciente no fumador sea hombre,.
Esto aunque no viene precedido “de sabiendo que™ o va entre comas, se trata de
una condicionada. Es distinto “no fumador sea hombre™ que por ejemplo “sea
hombre no fumador”. Esto es mas bien una cuestion de Lengua Castellana.
Bueno resolvamos ya sin mas dilaciones:

P(H/F)=0.4 directamente en el arbol.

b) Un paciente sea hombre fumador.

Al 1gual que antes y por la distincion que hemos hecho en el razonamiento
anterior, ahora se trata de una interseccion y no una condicionada.

P(FNH)=P(F)-P(H/F)=04-0.75=0.3
¢) Un paciente sea mujer
Esto es claramente y mirando a nuestro arbol, probabilidad total.
P(M)=P(F)-P(M/F)+P(F“)-P(H/F“)=
=04-0.25+0.6-06=
=0.46
d) Sabiendo que el paciente ha sido hombre, qué probabilidad hay de que sea
fumador.
Y ya para rizar el rizo y claramente condicionando al suceso posterior, tocamos
un poquito de teorema de Bayes.
Para empezar la P(H)=1— P(M) = 0.54 vya la tenemos calculada.
P(FNH) P(F)-P(H/F) 03

Ahora P(F/H)=
P(H) P(H) 0.54

=05

Ejercicio 19:

En el armario de Luis hay 6 camisetas blancas, 4 azules, 3 negras y 2 rojas. Si saca consecutivamente
2 camisetas, jqué tipo de experimento realiza? Dibuja un diagrama en arbol con los resultados posi-
bles y calcula la probabilidad de los siguientes sucesos.

a) Sacar dos camisetas negras.
b) Sacar una camiseta blanca y otra azul.

c) No sacar ninguna camiseta roja.

El experimento que realiza es aleatorio.
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Z = m

Z = mm

3 2
a) PN, N N) =~ 37 = 315 = 35 = 0.0286

6 _

4,86 8B o

6
) PBNA =15 77+ 1572 =210 — 35

_ oo . 13 12 156 26
Q) P(R, N R) = P(R)-PR, / R) = 177 = 375 = 38 = 0.7429

Ejercicio 20:

Un jugador de dardos dispone de dos oportunidades de dar en el blanco en la diana. La probabilidad
de acertar cuando lanza es de 0,63.

a) Halla la probabilidad de que atine al menos una vez.

b) ;Cual es la probabilidad de que falle en los dos lanzamientos?

a) P(B, UB)=1—PB NB)=1— 037 = 0,8631
b) P(F, N F,) = P(B, N B,) = 0,37* = 0,1369

Ejercicio 21:

8. Los estudiantes de 1° y 2° de Bachillerato de un

centro escolar se distribuyen por curso y sexo como se Curso | Chicos | Chicas | Total
indica en la tabla, aunque hay nimeros desconocidos: 1° 60 G 130
a) Completa los nimeros que faltan. 2° b 65 e
b) Se elige un estudiante al azar y se consideran los Total 110 d 245

siguientes sucesos:
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A =*sea una chica”; B = “sea de 1°"; C = “sea una chica de 2*; D = “sea un chico de 1°”
F =*sea de 1 si se sabe que es un chico™; G = “sea un chico si se sabe que es de 17
Calcula la probabilidad de cada uno de los sucesos anteriores.
Solucién:
a) Como las sumas por filas y columnas deben “cuadrar”, se tendra:
60+a=130=a=70; 60+b=110=5b=50; c=50+65=115; d=T70+65=135
Por tanto, la tabla completa es la siguiente.

C Chi Chi Total .
u;',,so 6lgos ?lgas 1033 a) Hay 135 chicas » P(A4) = —;i :
z 0 © o Hay 130 al /as de 1 P(B 130
a alumnos/as de 1° —» =—
Total | 110 | 135 | 245 y (B)=-13
. 65 . 60
Hay 65 chicas de 2° - P(C)=——. Hay 60 chicos de 1° - P(D)=——.
245 245
Hay 110 chicos, de los que 60 son de 1° — P(F) =% .
. . 60
Hay 130 estudiantes de 1°, de los que 60 son chicos — P(F) =130

Ejercicio 22:

9. En una empresa trabajan 3 mujeres por cada 2 hombres. Se sabe que el 20% de las mujeres y
el 26% de los hombres necesitan gafas. Con esos datos construye una tabla de contingencia que
distribuya a los trabajadores seglin su sexo y necesidad de gafas. A partir de los datos de esa
tabla, si se elige un empleado al azar halla la probabilidad de los sucesos que se indican:

a) Que sea mujer. b) Que sea una mujer y necesite gafas.
¢) Que sea mujer si necesita gafas. d) Que sea mujer o necesite gafas.
Solucion:

Para evitar fracciones y nimeros decimales puede suponerse que en la empresa hay 500
trabajadores. De ellos, 300 seran mujeres; 200 seran hombres.
Necesitan gafas el 20% de las mujeres — 300 - 0,20 = 60;

Necesitan gafas el 26% de los hombres — 200 - 0,26 = 52.
Por tanto, puede construirse la siguiente tabla.

Mujeres (M) | Hombres (/) | Total
Necesitan gafas (G) 60 52 112
No necesitan gafas (NG) 240 148 388
Total 300 200 500
Se tienen las siguientes probabilidades:
a) Que sea mujer » P(M) = 300 =0,6
500
b) Que sea una mujer y necesite gafas » P(M nG)=——=0.12.

. : 0
¢) Que sea mujer si necesita gafas - P(M /G) = 113 ~0,5357.

d) Que sea mujer o necesite gafas —
300+ 112 60 352

P(M UG)=P(M)+P(G)~ P(M NG)= -
( b alaniod i '~3500 500 500 500

=0,704.

10
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Ejercicio 23:

12. Se tienen dos sucesos aleatorios 4 y B y se conocen las probabilidades:
P(A)=0,4; P(B)=0,5y P(AuB)=0,7.
a) ;Son los sucesos 4 y B incompatibles? Razona la respuesta.
b) ¢ Son sucesos independientes? Razona la respuesta.
Solucion:
a) Dos sucesos 4 y B son incompatibles cuando P(AnB)=0.
Como
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) = P(AnB)=P(A)+ P(B)—P(AUB)
En este caso:
P(ANB)=0,4+0,5-0,7=0,2 #0 = A4y B no son incompatibles.

b) Dos sucesos 4 y B son independientes cuando P(AN B)= P(A)'P(B).
Como
P(ANnB)=0,2 y P(A)'P(B)=0,40,5=0,2 = los sucesos son independientes.

Ejercicio 24:
13. Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que P(4) = 0.4: P(4UB) = 0,5;
P(B/A) =0.5. Calcula:
a) P(AnB) b) P(B) c) P(A/B)
Solucion:
a) Se conocen las probabilidades:
P(A4)=04; P(AUB)=0.,5; P(B/A)=0.5.
Como
P(AUB)=P(A) + P(B) — P(AnB) = 0,5=04 + P(B) — P(AnB) [1]
Por la probabilidad condicionada:

P(BKA}z—P(ﬁ(jJB} :>[},5=—P(A':BJ

b) Sustituyendo en [1]:
05=04+PB)-02= P(B)=03

= P(AnB)=0,50,4=0,2

¢) De P(B) =03 = P(E): 0,7.

Por tanto: B
p(ar5)-TUDE)_PU-B) PUA)-PUNE) | oy 5 04-02 2
P(B) P(B) P(B) 07 7
Ejercicio 25:

16. Los resultados académicos de cierto grupo de Bachillerato muestran que la probabilidad de
aprobar Matematicas es 0.6 y la de aprobar Economia 0.7. Ademas, la probabilidad de aprobar
las dos asignaturas es 0.45. Si en ese grupo se elige un alumno al azar, cuanto vale la
probabilidad de que:

11
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a) Apruebe alguna de las dos asignaturas.

b) Apruebe solamente una de las dos asignaturas.
c¢) No apruebe ninguna de las dos asignaturas.

d) ;Es independiente aprobar Matematicas de aprobar Economia?
Solucion:

Sea M el suceso aprobar Matematicas y E, aprobar economia.
Se conocen las siguientes probabilidades:
P(M)=0,6, P(EY=0,7; P(M nE)=0,45

a) Como
PMUE)y=PM)+P(E)-PMMnNFE)=PMUE)=0,6+0,7-0,45=0,85

b) Aprobar solo una es el suceso M—EoE-M=MUE-MnNE.
P((M-E)U(E-M)) = P(MUE)—P(MNE) =0.85—0,45=0,40.

b) No aprobar ninguna es el suceso contrario de aprobar alguna:
P((MUE)C) =1- P(MUE)=1-0,85=0,15

c¢) Sera independientes si P(M NE)=P(M)P(E).
Como P(IMNE)=0,45 y P(M)P(E)=0,60,7=0,42, los sucesos no son independientes.

Ejercicio 26:

En un centro de ensenanza secundaria, el 55 % de los estudiantes matriculados son chicas. Se sabe que el
65 % de las alumnas no han estado enfermas durante el curso y que el 25 % de los alumnos tampoco.

Si se elige un estudiante al azar, ;jcual es la probabilidad de que se haya encontrado enfermo? Reali-
za el diagrama en arbol correspondiente.

0,65 __ No enfermas

0,55 Chicas <

0,35 ~ Enfermas
Plenfermo) = 0,45-0,75 + 0,55-0,35 = 0,53
0,25__ No enfermos
0,45 ™ Chicos

0,75 ~ Enfermos
Ejercicio 27:

Considera el experimento compuesto que consiste en
lanzar una moneda al aire y, si sale cara, se extrae
una bola de la primera urna, y si aparece cruz, una
de la segunda.

Dibuja un diagrama en arbol indicando la probabili-
dad de cada suceso y calcula la probabilidad de que
la bola extraida sea blanca.

12
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1 1
Pblanca) = 595+ 770 = 20

Ejercicio 28:

Si al sacar 3 cartas de una baraja espanola obtengo 3 oros, ;la probabilidad de conseguir en una cuar-
ta extraccion una espada es la misma si devuelvo las cartas a la baraja que si no lo hago? ;Por qué?

A = Obtener 3 oros en tres extracciones
B = Obtener espadas

Con devolucian: P(B) = 10 = 0,25
40
. L 10
Sin devolucion: P(B) = 37 = 0,27

Luego la probabilidad no es la misma. Es mayor en el caso de que las extracciones se hagan sin devolucion, porque el nime-
ro de casos posibles es menor que cuando las extracciones se producen con devolucion.

Ejercicio 29:

En una poblacién, la probabilidad de medir mas de 170 centimetros es del 30 %, y la de ser aficiona-
do al cine, del 65 %.

iCual es la probabilidad de que una persona elegida al azar mida menos de dicha altura y le guste el
cine?

P(mas bajo de 170 N aficionado al cine) = %% = 0,455

Ejercicio 30:
A una excursién acuden ninos, padres y profesores de dos colegios, como se indica
en la tabla.

Minos Padres Profesores
Colegio A 50 5 5
Colegio B 30 3 2

Sillamamos N = «Ser nifo», P = «Ser padre», F = «Ser profesor», A = «Pertenecer
al colegio A» y B = «Pertenecer al colegio B», calcula las probabilidades.

a) P(P) c) P(A/N) e) P(PMB)
b) P(A) d) P(B/F) f) P(P/B)
Comprueba si los sucesos Py B son independientes.

13
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8 2
a) PP)=— d) PB/F)=—
95 7
60 12 3
b) PA) = —=— e) PPNB) =—
a5 19 95
9 PWN =22 ) PE/B) = —
80 8 35
8 35 3 . .
P(P) - P[B) = — - — ¢ — = P[P N B) = P y B no son sucesos independientes.
95 95 95

Ejercicio 31:

El departamento de seleccion de personal de una multinacional entrevista a 65 candidatos para un
puesto de la empresa: 35 de ellos poseen experiencia laboral previa y 40 disponen de un titulo uni-
versitario.

{Cual es la probabilidad de que se elija a una persona que tenga experiencia laboral y un titulo uni-
versitario?

A = experiencia laboral
B = titulo universitario

AN B =10 (ya que 40 + 35 = 75 que sobrepasan en 10 a los 65 entrevistados)

PI{AHB}z%:%: 0,1538

Ejercicio 32:

Los 450 alumnos de un centro escolar de Secundaria se encuentran repartidos por cursos de esta forma.

1= e 3 4°
Chicos 70 50 46 52
Chicas 80 62 50 40

Calcula las siguientes probabilidades.
a) P(ser un chico)

b) P(ser una chica)

c) P(ser de 2.7)

d) P(ser de 4.°)

e) P(ser un chico de 3.7)

f) P(no ser de 1.%)

14



B
a) P(chico) = 250 0,484
. WBF o
b) P(chica) = 250 — 0,515
O) Plser de 2. ESO) = 1= — 0,248
450 :
d) P(ser de 4.° ESO) = —% — 0,20
; 450 '
e) P(ser chico de 3.° ESO) = 48 _ =0 102
y 450
300 -
f) P(no ser de 1.° ESO) = 750 = 0,6

Ejercicio 33:
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Copia la siguiente tabla de contingencia sobre la procedencia y el sexo de los candidatos para secre-

tario de las Naciones Unidas.

Mujer Hombre
Europa 1
América 2
Africa 0
Asia 1
Oceania 1
6 9

Completa la tabla y calcula la probabilidad de:

a) Que el secretario sea mujer.

b) Que el secretario sea hombre y europeo.

c) Que el secretario sea mujer o americano.

d) Que el secretario no sea africano.
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Mujer Hombre
Europa 1 3 4
Ameérica 2 3 5
Africa 2 0 2
Asia 1 2 3
Oceania 0 1 1
6 9 15
a) P(mujer) = % = % =04
b) P(hombre M europeo) = % = % =02

6,5 2 _3

¢) P(mujer U americano) = P(mujer) + P(americano) — P(mujer N americano) = 5T 15 T8 =5 0,6

d) P(no africano) = 1 — Plafricano) = 1 — % = % = D,BE

Ejercicio 34:

Se lanzan 4 monedas de un euro y se anota el resultado de la cara superior. ;Qué tipo de experi-

mento se realiza?

Forma el diagrama en arbol y calcula la probabilidad de obtener 4 caras.

12 Moneda 22 Moneda

[»]
> o

AN ANAAAA

o
®OoOX OO OX O OX O OX OX O X 02X

AAAA

O

ANVA

32 Moneda 42 Moneda Resultado

o

cccec

cccx
ccxc

CCXX
cxcec

CXCX
CXXCcC

CXXX
XxXccece

XccCcXx
Xcxc

XCXX
XxXxcc

XXcXx
XXXC

X XXX

El experimento que se realiza es aleatorio, ya que por muchas veces que se repita, jamas se puede predecir el resultado que

se va a obtener en una proxima experiencia.

1111 1
PCCCO =555 5=5
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Ejercicio 35:

Matemadticas aplicadas a las CCSS | 12 Bachillerato

De la urna de la figura se sacan, consecutivamente y sin reemplazamiento, ﬁ)

2 bolas.

Realiza un diagrama en arbol del experimento y calcula la probabilidad

de que:
a) La primera sea azul y la segunda roja.
b) Las dos sean azules.

¢) Las dos sean del mismo color.

7

* R
3
R 9 A
2
5 9
10 b "
9 R
3 2
10 X 9 A
2
9
v
5
2 g
10 3
v 9 A
- O
9
v
3: 15 15 1 =
a)P(A,ﬂR2)~ﬁ-§——O—€—O,16
o B B 1 Lane
b) P(A,ﬂAz)—w 3 =90 = 15—0,06
; _ 2 k.3 .2 Y _ A% sl
¢) P(mismo color) = 09109 0 10 9—45—0,31
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